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18 června, 2023

USA: Muži byl na týden „vypnut“ celý jeho chytrý
domov poté, co byl neoprávněně obviněn z rasismu

necenzurovanapravda.cz/2023/06/usa-muzi-byl-na-tyden-vypnut-cely-jeho-chytry-domov-pote-co-byl-
neopravnene-obvinen-z-rasismu

Tento případ nám v menším měřítku ukazuje, jak bude fungovat 
život v chytrých městech  s chytrými domácnostmi a pod dohledem
24 hodin denně.

Přesně tak nějak bude v nedaleké budoucnosti s chytrými
domácnostmi, chytrými městy, ID, CBDC a sociálními kredity
fungovat celá takto ovládaná, plně šmírovaná a zcela bezhotovostní
společnost.

Současný korporátní fašismus  tak postupně přejde do
neofeudalismu. V takové společnosti přežije jen zcela poslušný
jedinec. Tedy samozřejmě v případě, že ho dřív nezabije jedna z
mnoha povinně nařizovaných mRNA injekcí…

Ve světě, kde je technologie nedílnou součástí našeho
každodenního života, byl nedávno jeden muž konfrontován s
incidentem, který ukazuje, proč může být problematické spoléhat se
na technologii.
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Kvůli nedorozumění s řidičem dodávky Amazonu se majitel ocitl na
týden zbaven svého připojeného „chytrého“ domova.

K nechtěnému narušení došlo, když řidič Amazonu doručil balíček
do domu Brandona Jacksona. Všechno se zdálo být v pořádku,
dokud záhy Jackson nezjistil, že nemá přístup ke svým zařízením
Amazon Echo, což naznačuje, že jeho účet byl uzamčen.

V příspěvku, který Jackson sdílel na médiu, si zpočátku myslel, že
se někdo mohl několikrát pokusit přihlásit k jeho účtu, což by spustilo
mechanismus bezpečnostního zámku, aby nemohl komunikovat se
svými zařízeními.

Ve snaze vyřešit problém Jackson kontaktoval zákaznický servis
Amazonu a výkonný ředitel se ho zeptal, zda ví, proč byl jeho účet
uzamčen.

„Když jsem odpověděl, že si nejsem jistý proč, jejich tón se stal
poněkud obviňujícím. Bylo mi řečeno, že řidič, který doručil můj
balíček, řekl, že obdržel rasistické poznámky z mého ‚zvonku‘.“

Pan Jackson, který tvrdí, že jeho dům je vybaven několika kamerami
zaznamenávajícími vše, co se děje na jeho pozemku, prozkoumal
záběry a nenašel žádné důkazy o tom, že by takové poznámky byly
učiněny.

Podle něj řidič, který měl na uších sluchátka, musel přeslechnout, co
zvonek říká, protože jediný zvuk, který vydával, byla automatická
odpověď: „Promiňte, mohu vám pomoci?“

Aby toho nebylo málo, při zhlédnutí záběrů zjistil, že během
incidentu nebyl nikdo doma, což znamenalo, že doručovatel si
situaci opravdu špatně vyložil. Nicméně, i když objasnil situaci s
Amazonem, účet pana Jacksona zůstal zablokován po celý týden.

Amazon se nerozhodl pro rozumnější přístup, jako je zaslání
varovného e-mailu nebo kontaktování pronajímatele předtím, než mu
odpojil celý domov. V důsledku této špatné zkušenosti Jackson řekl,



3/3

že vážně uvažuje o tom, že se zbaví svých zařízení Amazon Echo.

Mluvčí Amazonu Simone Griffinová řekla Newsweeku: „Snažíme se
poskytnout našim zákazníkům příjemný zážitek a zároveň zajistit,
aby se řidiči, kteří doručují balíčky Amazonu, cítili bezpečně.“

„V tomto případě nám naše šetření ukázalo, že klient nejednal
nevhodně, a my s ním přímo spolupracujeme na řešení jeho
problémů a hledáme způsoby, jak zabránit tomu, aby se podobná
situace opakovala.“

A nyní si představte, že bude „chytré“ vybavení domovů povinné asi
tak jako je nyní v EU povinná výměna všech jiných druhů vytápění
za tepelná čerpadla, všech aut na fosilní paliva za elektromobily a
všechny domy musí „vylepšit“ svůj energetický štítek.

Na dálku vám pak bude během okamžiku vypnuta celá domácnost v
momentě, kdy nebudete v souladu se systémem. Podobné případy
nám tak jasně ukazují, do jaké doby směřujeme…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 18 Průměrně: 4.9]

 
 


